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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

 Ελάτε μαζί μας σε ένα ταξίδι που ξεχωρίζει!
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ΜΙΛΑΝΟ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ - ΛΙΜΝΗ ΚΟΜΟ - ΛΟΥΓΚΑΝΟ
 Ετοιμαστείτε να ζήσετε ένα μοναδικό ταξίδι που συνδυάζει τη μαγεία της Τοσκάνης και της Λομβαρδίας! Από τη λίμνη
Γκάρντα και το σαγηνευτικό Σιρμιόνε στη ρομαντική Βερόνα του Ρωμαίου και της Ιουλιέτας, τη Φλωρεντία, την καρδιά
της Αναγέννησης, και τα γραφικά μεσαιωνικά χωριά της Τοσκάνης, μέχρι τα κρεμαστά «στολίδια» των Cinque Terre, το
κοσμοπολίτικο Μιλάνο και τις εκθαμβωτικές Λίμνες της Λομβαρδίας, αυτή η διαδρομή έχει σχεδιαστεί για τους λίγους
και τυχερούς ταξιδιώτες. Ανακαλύψτε το μεγαλείο της αναγεννησιακής τέχνης, περπατήστε στα στενά λιθόστρωτα
σοκάκια της Σιένας, χαθείτε στη γραφικότητα της Λούκα και αφεθείτε στη γοητεία της Πίζας με τον εμβληματικό
πύργο της. Μεταξύ των μαγευτικών τοπίων, οι απέραντοι αμπελώνες, τα περιποιημένα ελαιόδεντρα και οι ανθισμένοι
λόφοι δημιουργούν ένα φυσικό σκηνικό που θα σας κόψει την ανάσα. Το ταξίδι ξεκινά με ιδανικές πτήσεις προς και
από το Μπέργκαμο, προσφέροντάς σας έξι γεμάτες μέρες για να ζήσετε κάθε λεπτό της ιταλικής ομορφιάς. Με
διαμονή σε ξενοδοχεία 4 αστέρων, άνετες μετακινήσεις με ιδιωτικό λεωφορείο και τη συνοδεία ενός έμπειρου
συνοδού, το μόνο που χρειάζεται να κάνετε είναι να αφήσετε χώρο στο κινητό σας για αμέτρητες φωτογραφίες!
 
Μην χάσετε την ευκαιρία για μια εμπειρία ζωής που θα μείνει ανεξίτηλη στη μνήμη σας. 
Ετοιμάστε βαλίτσα – η Ιταλία σας περιμένει!
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Ιδανικά ωράρια απευθείας πτήσεων με πρωινή αναχώρηση και απογευματινή επιστροφή
διαμονή στη “λουτρόπολη” Μοντεκατίνι η οποία αποτελεί ιδανική αφετηρία να δούμε όλα αυτά τα υπέροχα μέρη της Τοσκάνης
και στην καρδιά του Μιλάνου
Μια ολόκληρη μέρα στην αναγεννησιακή Φλωρεντία, ένα υπαίθριο μουσείο γεμάτο ιστορία 
Επίσκεψη στις μεσαιωνικές πολιτείες, Λούκα, Πίζα και Σιένα
Δυνατότητα επίσκεψης των κρεμαστών χωριών Cinque Terre
επιπλέον και μόνο σε αυτό το πρόγραμμα : λίμνη Γκάρντα Κόμο και Λουγκάνο
καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες εκτός προγράμματος
Έμπειρο συνοδό

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ - ΣΙΡΜΙΟΝΕ - ΛΙΜΝΗ ΓΚΑΡΝΤΑ
ΒΕΡΟΝΑ - ΜΠΑΛΚΟΝΙ ΙΟΥΛΙΕΤΑΣ - ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ
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Συγκέντρωση τη Τετάρτη, 4 Ιουνίου, στις 08:20 το πρωί στο αεροδρόμιο "Μακεδονία" και επιβίβαση στο αεροσκάφος για την
απευθείας πτήση προς το Μπέργκαμο. Μετά την άφιξη, άμεση αναχώρηση για το μαγευτικό παραλίμνιο Σιρμιόνε. Το Σιρμιόνε είναι
ένα από τα πιο δημοφιλή αξιοθέατα στη λίμνη Γκάρντα, με χιλιάδες επισκέπτες να κατακλύζουν καθημερινά κάθε γωνιά του για να
απολαύσουν αυτή τη γραφική χερσόνησο. Οι εικόνες του κοσμούν κάθε διεθνή τουριστικό κατάλογο για τη λίμνη Γκάρντα. Θα
θαυμάσουμε το κάστρο των Σκαλίτζερι του 12ου αιώνα στην είσοδο της παλιάς πόλης, τη βίλα της Μαρίας Κάλλας, τον
αρχαιολογικό χώρο με τη βίλα του Κάτουλλου, γνωστή ως "Σπήλαια", τις θέρμες από το ανενεργό ηφαίστειο του όρους Μπάλντο
και τις ιδιαίτερες παραλίες της περιοχής. Στη συνέχεια, αναχωρούμε για την πόλη των ερωτευμένων, τη Βερόνα. Έχετε επισκεφθεί
ποτέ ένα μέρος που σας έκανε να το ερωτευτείτε με την πρώτη ματιά; Για εμάς, ένα από αυτά τα μέρη είναι αυτή η πανέμορφη πόλη
του Βένετο. Το Τσέντρο Στόρικο, το ιστορικό κέντρο της πόλης, φιλοξενεί τα πιο διάσημα αξιοθέατα: την Αρένα της Βερόνας, το
τεράστιο ρωμαϊκό αμφιθέατρο, τις μεγάλες Πιάτσες με τα αναγεννησιακά παλάτσια και τις φοντάνες, τους πύργους των
αριστοκρατικών οικογενειών που κυριάρχησαν στην μακραίωνη ιστορία της, αλλά και το σπίτι της Ιουλιέτας, της ηρωίδας του
Σαίξπηρ, που πρωταγωνιστεί σε αυτή την αιώνια ιστορία αγάπης. Ανάμεσα στα ιστορικά μνημεία και τη θορυβώδη, κοσμοπολίτικη
αγορά της πόλης, ξεχωρίζουν ο καθεδρικός ναός και η βασιλική της Αγίας Αναστασίας. Δίπλα στον ποταμό Αδίγη, που σχηματίζει
ένα τεράστιο "σίγμα", βρίσκεται το Πόντε ντι Πιέτρα, η παλαιότερη γέφυρα της πόλης. Στην περιοχή υπάρχουν όμορφα καφέ και
εστιατόρια, ιδανικά για μια στάση και στιγμές χαλάρωσης. Ένα ταξίδι στην πόλη του έρωτα που θα σας μείνει αξέχαστο. Ο τελικός
μας προορισμός είναι το ξενοδοχείο μας στο Μοντεκατίνι.



Απολαμβάνουμε ένα πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την περιήγησή μας στο ιστορικό κέντρο της Φλωρεντίας, μια πόλη-
μουσείο γεμάτη αρχιτεκτονικά αριστουργήματα, γλυπτά και μνημεία που αποτυπώνουν τη μεγαλοπρέπεια της Αναγέννησης. Κατά τη
διάρκεια της ξενάγησής μας (εξωτερικά), θα δούμε την εκκλησία του Τιμίου Σταυρού (Santa Croce), την πιο εντυπωσιακή εκκλησία της
Φλωρεντίας, γνωστή ως ο τόπος ταφής μεγάλων προσωπικοτήτων, όπως ο Γαλιλαίος, ο Μιχαήλ Άγγελος και ο Μακιαβέλι. Συνεχίζουμε
προς την εμβληματική Ponte Vecchio, τη διάσημη μεσαιωνική γέφυρα της πόλης, με τα γραφικά κοσμηματοπωλεία και καταστήματα
που μοιάζουν να αιωρούνται πάνω από τα νερά του Άρνο. Στην Piazza della Signoria, την καρδιά της πολιτικής και κοινωνικής ζωής της
Φλωρεντίας, θα θαυμάσουμε το Palazzo Vecchio, την ιστορική έδρα της τοπικής κυβέρνησης, καθώς και τα εντυπωσιακά γλυπτά που
κοσμούν την πλατεία, όπως ένα αντίγραφο του Δαβίδ του Μιχαήλ Αγγέλου. Η περιήγησή μας ολοκληρώνεται στην Piazza San Giovanni,
όπου δεσπόζει ο Καθεδρικός Ναός της Santa Maria del Fiore, με τον εντυπωσιακό τρούλο του Brunelleschi, ένα από τα σημαντικότερα
αρχιτεκτονικά επιτεύγματα της Αναγέννησης. Μετά την ξενάγηση, θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να περιπλανηθείτε στα γραφικά
δρομάκια, να επισκεφθείτε την αγορά του San Lorenzo ή να απολαύσετε έναν αυθεντικό ιταλικό καφέ με θέα στην πανέμορφη πόλη. Η
Φλωρεντία φημίζεται για τη γαστρονομία της, γι’ αυτό προτείνουμε να δοκιμάσετε το διάσημο Bistecca alla Fiorentina, μια
παραδοσιακή μοσχαρίσια μπριζόλα που σερβίρεται ψημένη στα κάρβουνα. Συνοδεύστε το γεύμα σας με ένα ποτήρι από τοπικό Chianti
ή ένα πλούσιο Brunello di Montalcino, δύο από τα κορυφαία κρασιά της Τοσκάνης. Για ένα πιο ελαφρύ γεύμα, επισκεφθείτε μια
trattoria ή ένα enoteca (wine bar) και απολαύστε φρέσκα τοσκανικά αλλαντικά, pecorino τυρί και crostini με πατέ από συκώτι, πάντα
με τη συνοδεία εξαιρετικού ιταλικού κρασιού.

ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ – ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ 

Ξεκινώντας με ένα πλούσιο πρωινό, θα ετοιμαστούμε για ένα ταξίδι σε τρεις μεσαιωνικές πόλεις της Τοσκάνης. Πρώτος σταθμός είναι η
Λούκα, μία από τις πιο γραφικές μεσαιωνικές πόλεις της Ευρώπης. Η πόλη, χτισμένη από τους Ετρούσκους, περιβάλλεται από ένα
εξαιρετικό τείχος με τάφρο του 16ου αιώνα και βρίσκεται στο κέντρο της σύγχρονης πόλης. Η Πιάτσα Σαν Μικέλε με την ομώνυμη
εκκλησία του 1070, το Ντουόμο, και το Ανάκτορο Ντε λα Προβίντσια είναι πραγματικά εντυπωσιακά. Θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε,
μεταξύ άλλων, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Μαρτίνου, το θέατρο Τζίλιο, και να επισκεφθούμε την Πιάτσα Μερκάτο και την εντυπωσιακή
Πλατεία Αμφιθεάτρου, όπου θα έχουμε χρόνο για καφέ. Στη συνέχεια, θα επισκεφτούμε την ιστορική πόλη της Πίζας με τα μεσαιωνικά
τείχη και τον ξακουστό «Κεκλιμένο Πύργο», το καμπαναριό του καθεδρικού ναού, που βρίσκεται στο λεγόμενο «Πεδίο των Θαυμάτων»,
μαζί με το Βαπτιστήριο και το μνημειακό κοιμητήριο Κάμπο Σάντο. Επόμενος και τελευταίος σταθμός για σήμερα είναι η πόλη-μουσείο,
Σιένα. Η πόλη είναι μοιρασμένη σε δεκαεπτά «Contrada» (γειτονιές), και η κάθε μία από αυτές έχει το όνομα ενός ζώου ή κάποιου
αντικειμένου. Η πανέμορφη αυτή επαρχιακή πόλη διαθέτει μια αύρα διαφορετικής εποχής, που οφείλεται εξ ολοκλήρου στην
αρχιτεκτονική της, η οποία έχει διατηρηθεί ανέπαφη! Στο κέντρο της πόλης, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε καφέ και
γεύμα. Το απόγευμα, γοητευμένοι από τα αξιοθέατα που επισκεφθήκαμε, θα αναχωρήσουμε για το ξενοδοχείο μας. Άφιξη αργά το
απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στο Μοντεκατίνι και διανυκτέρευση.
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Αφού πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε νωρίς το πρωί με τις αποσκευές μας για την Λα Σπέτσια όπου προαιρετικά
μπορείτε να επισκεφθείτε, τα διάσημα χωριά Cinque Terre, που είναι σκαρφαλωμένα στα απόκρημνα βράχια της νότιας Ιταλικής Ριβιέρας. Η
περιοχή αυτή αποτελεί μία από τις ομορφότερες της δυτικής Ιταλίας και έχει ανακηρυχθεί από την UNESCO ως μνημείο παγκόσμιας
πολιτιστικής κληρονομιάς. Κατα τη διάρκεια της κρουαζιέρας θα απολαύσουμε τα γραφικά χωριά Riomaggiore, Manarola και Monterosso,
όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για γεύμα. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το Portovenere, χτισμένο στην άκρη της Ιταλικής Ριβιέρας, πάνω
σε βραχώδη χερσόνησο. Αργότερα, θα επιστρέψουμε στη Λα Σπέτσια. Το απόγευμα, μετά την ολοκλήρωση της κρουαζιέρας, θα
αναχωρήσουμε για το ξενοδοχείο μας στο Μιλάνο. Το βράδυ, σας προτείνουμε να επισκεφτείτε το γραφικό κέντρο της πόλης για μια όμορφη
βόλτα και να δειπνήσετε σε ένα από τα πολλά εστιατόρια της περιοχής.
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Σήμερα, έχετε την ευκαιρία να αξιοποιήσετε το χρόνο σας στο Μιλάνο με τον τρόπο που επιθυμείτε. Εναλλακτικά, μπορείτε να συμμετάσχετε
σε μια προαιρετική εκδρομή στο Κόμο και στο πανέμορφο Λουγκάνο, στην ομώνυμη λίμνη στην Ελβετία. Το Κόμο βρίσκεται στα ιταλο-
ελβετικά σύνορα στη βόρεια Ιταλία με θέα στο νοτιοδυτικό άκρο της λίμνης και περιβάλλεται από καταπράσινους λόφους κορυφογραμμών,
με αποτέλεσμα το απαράμιλλης ομορφιάς φυσικό τοπίο, με την όμορφη ακρολίμνια περιοχή, το μουσείο Βόλτα σε ελληνορωμαϊκό ρυθμό, το
μνημείο Life Electric και την Βίλα Όλμο και το ιστορικό κέντρο της πόλης. Τα όμορφα καφέ και καταστήματα θα κάνουν την βόλτα αυτή
αξέχαστη. Στην Piazza del Duomo, θα θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό. Η επίσκεψη στον καθεδρικό ναό του Κόμο (Ντουόμο) είναι σίγουρα
ένα από τα καλύτερα πράγματα που μπορείτε να κάνετε, καθώς η εκκλησία χαρακτηρίζεται από διάφορα αρχιτεκτονικά στυλ ρωμανικού και
γοτθικού ρυθμού. Εκεί βρίσκεται και το Broletto (Παλιό Δημαρχείο), που κάποτε φιλοξενούσε δημόσιες συνελεύσεις. Στην συνέχεια μια
βόλτα προς την Piazza San Fedele με την ρωμαϊκή βασιλική του 12ου αιώνα, για να χαθείτε στα όμορφα δρομάκια του κέντρου της πόλης.
Χαρείτε τον ελεύθερο χρόνο απολαμβάνοντας  έναν καφέ μαζί με τους ντόπιους και αναχωρούμε για Ελβετία και το Λουγκάνο, το οποίο  
βρίσκεται σε έναν κόλπο στη βόρεια πλευρά της ομώνυμης λίμνης, περιτριγυρισμένης από βουνά που προσφέρουν μια θέα που κόβει την
ανάσα στον επισκέπτη. Η μεγαλύτερη πόλη στην παραθεριστική περιοχή του ιταλόφωνου καντονιού Τιτσίνο, δεν είναι μόνο το τρίτο πιο
σημαντικό οικονομικό κέντρο της Ελβετίας και ένα συνεδριακό, τραπεζικό και επιχειρηματικό κέντρο, αλλά και μια πόλη με πάρκα,
λουλούδια, βίλες και μνημεία. Με μεσογειακό ύφος, το ακρολίμνιο Λουγκάνο προσφέρει όλα τα πλεονεκτήματα μιας πόλης παγκόσμιας
κλάσης, σε συνδυασμό με μια μικρή πόλη. Το ιστορικό κέντρο της πόλης, τα πολυάριθμα κτίρια σε ιταλικό στυλ της Λομβαρδίας, τα μουσεία
και η ίδια η λίμνη προσκαλούν τους επισκέπτες να δουν τα αξιοθέατα, να απολαύσουν την ατμόσφαιρα και το "dolce far niente". Χάρη στο
ήπιο κλίμα του, το Λουγκάνο είναι ένας δημοφιλής τουριστικός προορισμός όπου θα απολαύσουμε τον κοσμοπολίτικο αέρα του στο
παραλίμνιο ιστορικό του κέντρο. Στη συνέχεια θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για να κατευθυνθούμε προς το ξενοδοχείο μας.
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Η ημέρα μας ξεκινά δυναμικά, καθώς η πτήση μας είναι προγραμματισμένη για αργά το απόγευμα. Μετά το πρωινό, επιβιβαζόμαστε στο
λεωφορείο και ξεκινάμε την περιήγησή μας στην πόλη. Το Μιλάνο, η πόλη της τέχνης και της μόδας, συνεχίζει να εντυπωσιάζει με τα
κρυμμένα μυστικά της και τη μοντέρνα πλευρά της, όπου οι ουρανοξύστες, σχεδιασμένοι με φιλικά προς το περιβάλλον πρότυπα, θυμίζουν
κρεμαστούς κήπους. Ως πρωτεύουσα της Λομβαρδίας και η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Ιταλίας μετά τη Ρώμη, το Μιλάνο διαθέτει μια
σπουδαία ιστορία. Στο ιστορικό κέντρο της πόλης, από το επιβλητικό κάστρο των Σφόρτσα, τον εμβληματικό Ντουόμο, τη Γκαλερία Βιτόριο
Εμανουέλε II και τη διάσημη Λυρική Σκηνή της Σκάλας, ξετυλίγεται ένα ακόμη κομμάτι του ένδοξου παρελθόντος της. Η πόλη, η οποία
αποτελεί τη βιομηχανική καρδιά της Ιταλίας, καταφέρνει να μαγνητίσει ακόμα και τον πιο απαιτητικό επισκέπτη. Ο πολυσύχναστος δρόμος
του Κόρσο Βιτόριο Εμανουέλε, γεμάτος με εκατοντάδες καταστήματα και πολυκαταστήματα, προσφέρει αμέτρητες επιλογές για αγορές.
Μετά την περιήγησή μας, θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να εξερευνήσετε την πόλη με τον δικό σας ρυθμό. Στη συνέχεια, θα αναχωρήσουμε
για το αεροδρόμιο του Μπέργκαμο, απ’ όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής. Όσες φορές κι αν έχουμε κάνει αυτό το ταξίδι, δεν
φέρνει μόνο έντονες εικόνες και αξέχαστες εμπειρίες, αλλά και φιλίες που ανανεώνουν το ραντεβού τους για το επόμενο ταξίδι!

ΜΙΛΑΝΟ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR από Θεσσαλονίκη 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο.

* Κόστος επιπλέον αποσκευής 20 κιλών: 60 ευρώ ανα διαδρομή
Διαμονή για 5 διαν/σεις στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο  
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Επίσημος ξεναγός για την ξενάγηση στη Φλωρεντία 
Εμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων
Διελεύσεις - Check point: 35€/άτομο
Κρουαζιέρα Cinque Terre: 50€ ενήλικες, 35€ παιδί έως 12 ετών
Ημερήσια Εκδρομή στο Κόμο και Λουγκάνο: 50€ ενήλικας, 35€ παιδί έως 12 ετών

6 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ RYANAIR

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 

2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΙΟΥΝΙΟΥ

Μοντεκατίνι:
Hotel Ariston 4*

Μιλάνο:
UNA HOTELS Scandinavia 4*

625 610 480 190

RYANAIR
Θεσ/νίκη - Μπέργκαμο

10:20 - 11:30

Μπέργκαμο - Θεσ/νίκη
18:20 - 21:25

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€


